[bookmark: _GoBack]変更の経過及び準則計算の数値表（兼業（複数業種）、既存工場）
(注)　（P1）（P2）（P3）は緑地及び環境施設計算時のP1、P2、P3を示す。
	届　　　出　　　根　　　拠
	附則第３条
第１項
	第　8　条　第　1　項

	届　　　　出　　　　順
	第1回
	第2回
	第3回
	第4回
	第5回

	受　　　理　　　番　　　号
	
	
	
	
	

	受　　　理　　　年　　　月　　　日
	
	
	
	
	

	敷　　　地　　　面　　　積
	S
	
	
	
	
	

	生産施設
緑地
	Ａ業種
γ１＝
α１＝
	a1 Ａ業種に係る昭和４９年６月２８日現在
　の設置済（中）の生産施設面積
	P0１
	
	
	
	
	

	
	
	Ａ業種
に係る
今回分
の変更
	b1
	増加生産施設面積
	(P１)
	
	
	
	
	

	
	
	
	c1
	減少生産施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	d1 （Ａ業種に係る前回までの増減生産
　施設面積の合計）＋b1＋c1
	P1
	
	
	
	
	

	
	Ｂ業種
γ２＝
α２＝
	a2 Ｂ業種に係る昭和４９年６月２８日現在
の設置済（中）の生産施設面積
	P02
	
	
	
	
	

	
	
	Ｂ業種
に係る
今回分
の変更
	B2
	増加生産施設面積
	(P2)
	
	
	
	
	

	
	
	
	C2
	減少生産施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	d2 （Ｂ業種に係る前回までの増生産
施設面積の合計）＋b2＋c2
	P2
	
	
	
	
	

	
	Ｃ業種
γ３＝
α３＝
	a3 Ｃ業種に係る昭和４９年６月２８日現在
　の設置済（中）の生産施設面積
	P03
	
	
	
	
	

	
	
	Ｃ業種
に係る
今回分
の変更
	b3
	増加生産施設面積
	(P3)
	
	
	
	
	

	
	
	
	c3
	減少生産施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	d3 （Ｃ業種に係る前回までの増減生産
　施設面積の合計）＋b3＋c3
	P3
	
	
	
	
	

	緑地
	a
	昭和４９年６月２８日現在の設置済（中）の
緑地面積
	
	
	
	
	
	

	
	

今回
変更分
	b
	設置する緑地面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	c
	撤去する緑地面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	d
	b-c
	G
	
	
	
	
	

	
	
	e
	Bのうち最低限設置が必要
な緑地面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	f
	d-e又は生産施設と関係
なく設置する緑地
	
	
	
	
	
	

	
	g
	a＋（前回までのfの合計）－c
	G0
	
	
	
	
	

	環境施設
	a
	昭和４９年６月２８日現在の設置済（中）の
環境施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	

今回
変更分
	b
	設置する環境施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	c
	撤去する環境施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	d
	b-c
	E
	
	
	
	
	

	
	
	e
	ｂのうち最低限設置が必要
な環境施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	
	f
	d-e又は生産施設と関係
なく設置する環境施設面積
	
	
	
	
	
	

	
	g
	a＋（前回までのfの合計）－c
	E0
	
	
	
	
	

	変　　更　　事　　項
	
	
	
	
	



